

## Gyöngyre lelve

1997. szeptember 15-én Szeged egyházi élete egy új színfolttal gazdagodott. E naptól kezdve van a városnak református egyetemi és főiskolai lelkesége, melynek feladata a városban tanuló mintegy 2.000 reformátusnak keresztelt, vallását gyakorló/hanyagoló egyetemista és főiskolás összefogása egy ifjúsági gyülekezetté. A református vallásúakon kívül természetesen szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, istentiszteleteinkre és egyéb programjainkra is.

Azt a munkát, amit az egyetemi lelkesység keretein belül szeretnénk végezni, legjobban szemlélteti Máté evangélista két példázatban: „Hasonló a mennyek országa a szántóföldben elrejtett kincshez, amelyet az ember, miután megtalált, elrejt, örömeiben elmegy, eladja mindenét, amiye van, és megveszi azt a szántóföldet. Hasonló a mennyek országa a kereskedőhöz is, aki szép gyöngyöket keres. Amikor egy nagyértékű gyöngyre talál, elmegy, eladja mindenét, amiye van, és megvásárolja azt.” (Máté 13;44-46). E két példázat a mi munkánkra vonatkoztatva azt jelenti, hogy több módon próbálunk elérni fiatalokat. Biztos vannak olyanok közöttetek, akik hasonlítanak a példázatbeli kereskedőre: tudjátok, hogy kincset kerestek: Isten Igéjét. És ezt ebben a közösségben meg is találhatjátok. De talán még többen vannak közöttetek olyanok, akik csak egy közösséget kerestek, amely más mint a többi, barátokat, embereket, jó programokat – ugyanúgy mint a példázatbeli földműves – és találhattok más kincset is. Ezért a programunkat úgy építjük fel, hogy mindenki találjon benne olyat, ami számára érdekes lehet: istentiszteletek, bibliaórák és reggeli áhítatok ugyanúgy vannak, mint előadások különféle titeket érdeklő témákról, nagyszerű előadók, kirándulások, filmklub és sportrendezvények.

E két gondolkodás alapján tudom osztályozni Szeged diákjait. Illetve, van egy harmadik csoport is, azok a fiatalok, akik még vihar elől sem menekülnének be egy templomba. Sajnos, számuk igen magas, az egyetemista-főiskolás közösségeken belül, de szeretnénk feléjük is nyitni. Mindenképpen nyitás az, hogy alkalmink egy része nem kötődik templomhoz, így talán könnyebben el tudjuk őket érni.

Az elmúlt két év bővelkedett jó programokban: Nagyszerű előadásokat hallhattunk Dr. Szegfű Lászlótól a XI-XII. századi magyar vallásosságról Dr. Máté Tóth Andrástól a szektákról, és Dr. Győri L. Jánostól a zsidó-magyar sorspárhuzam kérdéséről a régi magyar irodalomban, Balczó András olimpiai és világbajnok öttusázótól, a keresztyénség és a sport kapcsolatáról, Kobzos Kiss Tamás énekmondótól, Dr. Szakács Judit ügyészégi fogalmazótól, és Varga Gabriella drogmissziós munkatárstól, a drogkérdés megoldási kísérleteiről, valamint Dr. Falus András immunbiológustól, A klónozásról keresztyén szemmel címmel.

Ökumenikus kapcsolatainkat havonkénti találkozásokkal ápoljuk, valamint az ökumenikus bállal.

A gyülekezet szociális érzékenységét „kihasználva” az elmúlt évben nagyszerű „konzervgyűjtő akciót” tartottunk a szegedi egyetemeken és főiskolákon, hajléktalanok, rászorulóknak javára, a kárpátaljai árvízkarosultak részére.

Diakóniai szolgálataink is előtérbe kerültek: csoportjaink, idősök otthonában, a Nagyfai Büntetésvégrehajtási Intézetben, a Csillag Börtönben, és Ópusztaszeren az elmeszociális otthonban szolgálnak.

Kirándultunk a Dunakanyarban, Ráckeve és Erdélyben. Vendégeink voltak a váci, ráckevei és orosházi fiatalok.

*Juhász András lelképásztor*

## HÍREK

# KONZI

Az első ösztöndíj fizetésének várható időpontja október első hete. A lakhatási támogatással kapcsolatban érdemi hírekről október közepén tud beszámolni a HÖK.

\*\*\*

Természetesen konzisoknak is használható már a Sportuszoda éjszakai uszodája, melynek használata HVK kártyával vagy diákigazolvánnyal ingyenes.

\*\*\*

Még kapható a közlekedési bérlet a pénztárban, ára idén 2000 Ft.

\*\*\*

Idén is lesz ingyenes Filharmónia- és Színházbérlet, figyeljétek a HÖK hirdetőtábláját.

\*\*\*

Eseti szociális támogatásra minden hónap elején lesz pályázat kiírva, és a tárgyhó közepén lesznek folyósítva.

\*\*\*

A nyári táborok és kurzusok költségeinek visszatérítésére idén is van lehetőség, minél hamarabb adjátok le kérvényeiteket a HÖK irodán.

